Тесты по математике
14 вариант

1. Вычислите: 37 ∙ 42 – 1461

A. 93

B. 39

C. 903

D. 309

E. 90

2. Выполните сложение: 9,07 + 3,23

A. 12,3

B. 123

C. 1,23

D. 41,37

E. 10

3. Выполните действия, заменив обыкновенные дроби десятичными:  12



 QUOTE 
 [image: image1.wmf]5
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 QUOTE [image: image2.png]


 +7,67-4
A. 24,645

B. 15,895

C. 0,555

D. 9,305

E. 93,05

4. Вычислите: -3,6+(-5,7)

A. 9,3

B. -2,1

C. 2,1

D. -9,3

E. 1

5. Решите уравнение: ׀4х׀ = 20

A. 5 и -5

B. -5

C. 5

D. 16 и -16

E. 24

6. Мороженое содержит 60% воды, 19% молочного жира, остальное – сахар.

Сколько потребуется сахара  для приготовления 2,5 кг  мороженого ?

А. 525

В. 500

С. 550

D. 535

Е. 545

7. Найдите неизвестный член пропорции: 
[image: image5.wmf]=
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 EMBED Equation.3  [image: image6.wmf]õ
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А. 85 
[image: image7.wmf]3
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В.12

С. 6,75

D. 675

Е. 1,2

8. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:  -6а -2b+(8а+b)

А. 2а-b

В. -2а+b

С. 14a-b

D. b-14a

E. -2a-b
9. Решите уравнение: (3,2x - 1,8) - (5,2x + 3,4)= -5,8

А. 3,7

В. 5,5

С. 0,3

D. -3,7

E. -0,3

10. Разложите на множители: [image: image9.wmf]81
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А. (5а + 6) (5а - 9)

В. (5а + 6) (5а + 9)

C. (5a - 3) (5а + 15)

D. (5а - 3) (5а + 9)

Е. (5а - 3) (5а - 81)

11. Разложите на множители: 9а2 – 25b2
A. (3а – 5b)(3а + 5b)

B. (9а – 25b)(9а + 25b)

C. (3а + 5b)(3а + 5b)

D. (9а2 + 25b)(9а2 – 25b2)

E. (3а – 5b)(9а + 25b)

12. Вычислите: 0,2∙53-0,4∙24
A. 0,6

B. 18

C. -64

D. 18,6

E. -5,4

13. Найдите значение выражения: (4
[image: image10.wmf]2
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[image: image11.wmf]7
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A. 29

B. 95

C. 53

D. 71

E. 88

14. Сократите дробь: 
  
A. 
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15. Решите уравнение: 3х2 + 10х + 7 = 0

A. 

; 1

B. 
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16. Составьте квадратное уравнение по его корням x
[image: image33.wmf]1

= -1,8  и x
[image: image34.wmf]2

= 5

A. 2x² + 3,2x – 3 = 0

B. x² + 3,2x – 9 = 0

C. x² - 3,2x – 9 = 0

D. - x² - 3,2x + 9 = 0

E. 2x² - 3,2х + 3 = 0
17. Решите уравнение : 5x
[image: image35.wmf]4

+3x
[image: image36.wmf]2

 - 2 = 0

A. ±
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B. -1;0,4
C. 
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D. -
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E. 1;-0,4

18. Сократите дробь: 
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19. Лодка плывет по течению реки. Собственная скорость лодки а км/ч, скорость течения реки b км/ч. Какое расстояние проплывет лодка по течению реки за t ч.?

A. a·b·t

B. (a+b) ·t

C. (a-b) ·t

D. at+b

E. a+bt
20. Указать промежуток, удовлетворяющий неравенству: х ≤ 5

A. (5; +∞)

B. (-∞; 5)

C. [5; +∞)

D. (-∞; 5]

E. (0;5)

21. Найдите наибольшее и наименьшее значение функции y = x2 – 4x + 5 на отрезке 
[image: image48.wmf][
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A. 3; 1

B. 3; 2

C. 2; 1

D. 5; 4

E. 8; 3

22. Сравните значение выражений ctg(-45º) и cos(-30º)
A. 1 >
[image: image49.wmf]2
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B. 1 > - 
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C. - 1<-
[image: image51.wmf]2

3


D. 0 < 1

E. -1<
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23. Известно выражение k-го члена последовательности: a
[image: image53.wmf]ë

=4+5(k-1). Вычислите: а
[image: image54.wmf]2
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[image: image56.wmf]4


A. 4; 8; 12

B. 9; 14; 15

C. 4; 9; 19

D. 9; 14; 19

E. 3; 4; 9

24. Найдите 6-й член арифметической прогрессии: 3; 7; 11; …

A. 20

B. 17

C. 23

D. 27

E. 31

25. Найдём первые два члена геометрической прогрессии, если четвёртый её член равен 
[image: image57.wmf]32
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, а шестой член - 
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A. 2; 1 и -2; -1

B. 2; 
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 и -2; 
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C. -2; -
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E. -2; 2 и 
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26. Из пунктов А и В, расстояние между которыми 920 км, одновременно навстречу друг другу отправились два поезда, причем скорость одного из них  на 10 км/ч больше скорости другого. Через 5 ч поезда ещё не встретились, находясь на расстоянии 70 км друг от друга. Найдите скорости поездов

A. 65 км/ч и 75 км/ч

B. 70 км/ч и 80 км/ч

C. 75 км/ч и 85 км/ч

D. 80 км/ч и 90 км/ч

E. 40 км/ч и 50 км/ч

27. Найдите целые решения неравенств 
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 EMBED Equation.3  [image: image69.wmf]³
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A. -2; -1; 1; 2

B. -2; 2

C. -1; 1

D. -2; -1

E. 1; 2
28. Решите систему уравнений 
[image: image70.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image71.wmf]î

í

ì

=

+

=

-

+

0

2

0

6

2

2

x

y

y

y

x


A. (-2,4; 0) и (4,8; 0)

B. (0; 2,4) и (0; 4,8)

C. (0; 0) и (-2,4; 4,8)

D. (0; 0) и (-2,4; -4,8)

E. ( -1,2; 2,4) и (0; 0)

29. Решите систему неравенств 
[image: image72.wmf]
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A. (-0,75; +
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B. (-0,75; -
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C. (0,75; +
[image: image76.wmf]¥
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D. (-
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;-0,75)

E. (+
[image: image78.wmf]¥

;-0,75)

30. Преобразуйте: 1 – sinα · cos α ·ctgα
A. sinα

B. tgα

C. sin
[image: image79.wmf]2

α

D. 1

E. -1

15 вариант

1. Вычислите: (43-640:16)∙5

A. 15

B. 195

C. 45

D. 243

E. 10

2. Выполните умножение: 2,63∙8,7

A. 228,81

B. 0,22881

C. 2,2881

D. 22,881

E. 0,2281

3. Выполните действия, заменив обыкновенные дроби десятичными: 
[image: image80.wmf]10
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A. 17,75

B. 17,225

C. 26,475

D. 17,7875

E. 17,7825

4. Вычислите: - 1,5 + ( - 3,2)

A. -4,7

B. 4,7

C. 47

D. -1,7

E. 1,7

5. Решите уравнение:│x - 1│ =6

A. 7 и -7

B. -5 и 7
C. 6 и -6

D. -6

E. -7

6. Сахарная свекла содержит 18% сахара. Сколько килограммов сахарной свеклы нужно для получение 162 кг сахара?

A. 180

B. 1620

C. 90

D. 900

E. 292

7. Найдите неизвестный член пропорции: 
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3

20

=

õ


A. 12

B. 0,75

C. 
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E. 0

8.  Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые: (4a - b) - 5a + 3b
A.  a - 2b
B. – a - 2b
C.  9a + 2b
D.  4b - a
E.  2b – a
9. Решите уравнение: 1,5x (3 + 2x) = 3x (x + 1) - 30

A. 5

B. 10

C. -20

D. 25

E. 30

10. Представьте в виде квадрата двучлена: 4a2b2 + 4ab + 1

A. (4ab + 1)2
B. (4ab - 1)2
C. (2ab + 1)2
D. (2ab - 1)2
E. (1 - 2a2b2)2
11. Вынесите общий множитель за скобки   6ax - 9a
[image: image86.wmf]2

 + 15ax
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A. 3ax(2x - 3a + 5x
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B. 3a(2x - 3a + 5x
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C. a(6x - 9a + 15x)

D. 3(3ax - 6a
[image: image90.wmf]2

+12ax
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E. 3a(3x - 6a + 12x
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12. Вычислите: (-5)
[image: image93.wmf]3
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А. -9

В.  27

С. 75

D. 9

Е. – 75

13. Упростите выражение: - 21 
[image: image95.wmf]3
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А. - 24
[image: image97.wmf]3


В. – 21


С. 24
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D. 18
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Е. – 18
[image: image102.wmf]3


14. Освободите от иррациональности знаменатель дроби: 
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E. 
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15. Решите уравнение: -x
[image: image109.wmf]2

- 2х + 24= 0

А. 6; -4

В. -6; -4

С. 6; 4

D. 12; -8

Е. -6; 4

16. Выбери среди уравнений то, корнями которых являются числа 1,5 и -2

A. 2x
[image: image110.wmf]2

+ х +6 = 0

B. x
[image: image111.wmf]2

+ 0,5х – 3 = 0

C. 2x
[image: image112.wmf]2

– 0,5х – 3 = 0

D. x
[image: image113.wmf]2

– 0,5х – 3 = 0

E. -x
[image: image114.wmf]2

– 0,5 – 3 = 0
17. Решите уравнение: x
[image: image115.wmf]4

- 5x
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 + 4 = 0

A. [image: image118.png]


1; [image: image120.png]


2

B. 1; 2

C. -1; -2

D. 1; [image: image122.png]


2

E. [image: image124.png]


1; 2

18. Сократите дробь: 
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A. 
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19. У жука 6 ног, а у паука 8 ног. Сколько всего ног у m жуков и n пауков?

A. 6m + 8n
B. 6m, 8n
C. 6m – 8n
D. 8m + 6n
E. 8m – 6n
20. Указать промежуток, удовлетворяющий неравенству: Х [image: image133.png]


5

A. (- ∞; 5)

B. {5; +∞)

C. (5; +∞)

D. (-∞; 5}

E. (-[image: image135.png]


; +[image: image137.png]


)
21. Найдите наибольшее и наименьшее значение функции на отрезке 
[image: image138.wmf][
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y = x2 – 4x + 2

A. -1; -2

B.  1; -2

C.  2; -1

D.  3;  1

E. -1; -3

22. Сравните значение выражений cos(-45º) и  sin(-45º)

A. 
[image: image139.wmf]2
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> -
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B. -
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C. 
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D. 2 > 
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E. 
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23.  Известно выражение k-го члена последовательности: a
[image: image147.wmf]ë

= 5·2
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. Вычислите: а
[image: image149.wmf]2

, а
[image: image150.wmf]3

, а
[image: image151.wmf]4


A. -10; -20; -40
B. 10; 20; 40
C. -10; 20; 40
D. 10; -20; 40
E. 5; 10; 20; 
24. Найдите 4-й член арифметической прогрессии, у которой а
[image: image152.wmf]1

= 30, а разность 3
A. 30

B. 39

C. 21

D. 36

E. 27

25. Найдём номер члена геометрической прогрессии 
[image: image153.wmf]4
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; 
[image: image154.wmf]2
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;1; 2; 4; 8; … равного 128

A. 10

B. 0,1

C. 100

D. 12,8

E. 0,128

26. За 4 часа катер проходит по течению реки расстояние в 2,4 раза больше, чем за 2 часа против течения. Какова скорость катера в стоячей воде, если скорость течения 1,5 км/ч

A. 16 км/ч

B. 17 км/ч

C. 17,5 км/ч

D. 15 км/ч 

E. 16,5 км/ч

27. Найдите целые решения неравенств 
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 EMBED Equation.3  [image: image156.wmf]³

 1
A. -1; 1

B. -2; -1

C. 1; 2

D. -2; 2

E. -2; -1; 1; 2

28. Решите систему уравнений 
[image: image157.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image158.wmf]î

í

ì

-

=

+

=

+

-

3

63

2

2

x

y

y

xy

x


A. -6; 3; 9; 0
B. 6; 3; 9; 0
C. -6; -3; - 9; 0
D. 6; 3; 9; 0
E. 18; 1

29. Решите систему неравенств 
[image: image159.wmf]
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[image: image161.wmf](

]

12

;

¥

-


B. (-
[image: image162.wmf]12

;

-

¥

)

C. (-
[image: image163.wmf]12

;

¥

)

D. 
[image: image164.wmf][

)

¥

+

;

12


E. 
[image: image165.wmf][

)

¥

+

-

;

12


30. Упростите: 
[image: image166.wmf]a
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A. sinα

B. tgα

C. sin
[image: image167.wmf]2
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D. 1

E. -1
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16 Вариант
1 А      Найдите НОД для чисел 56 и 16.

                 А) 2;     В) 1;          С) 4;         D) 8;         Е) 112.

2. В.         Отцу 42 года, а возраст сына составляет 
[image: image168.wmf]7

2

 возраста отца. Сколько лет сыну?

                    А) 13; 
В) 14;
     С) 12;
D) 15;
E) 16.

3. В.             Решите уравнение:                3(2х+8) - (5х+2)=0

                       А) 22;  В) -22;  С) 24;  Д) -24;  Е)  32
4. А.           Какое из данных отношений равно 4/5: 

   А) 5:4;                В) 6,4:8;             С) 24,45 : 92,5;        Д)32 : 8;     Е) 40 : 5.   

 5 В       Составьте разность выражений 
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6 . А.      Преобразуйте многочлен в стандартный вид: 
[image: image176.wmf](
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                         А)
[image: image177.wmf];
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       B)
[image: image178.wmf];
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       C)
[image: image179.wmf];
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       D)
[image: image180.wmf];
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[image: image181.wmf].
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7. А.             Упростите:  0,6a3b∙5ab2 .

             A) 60a3b3; 
B) 3a4b3;         C) 6a5b3;
   D) 30a5b3; 

E) 60a5b3.
8. В.            Преобразуйте многочлен: (a2 + 3b)2.

 A) a4 + 9b2;   B) 9a2 + 6ab2 + b4;    C) 9a2 + b4;    D) a4 + 6a2b + 9b2; 
  E) (a2 + b2)2. 
9 В             Преобразуйте в произведение: 16a17- a15b2.

A) a15(4a - b)2; 
 B) a13(a + 4b)2; 
 C) a15(4a - b)(4a + b); 
       D) a12(4a - b)(4a + b);

           E) a13(a - 4b)(a + 4b).

10. С                 Упростите: 
[image: image182.wmf]n

n

7

:

7

3

2

+

.

         А)
[image: image183.wmf]3
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 В)
[image: image184.wmf]3
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;  С)
[image: image185.wmf]3
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;  D)
[image: image186.wmf]n
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Е)
[image: image187.wmf]n
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11. А.            Вычислите значения:        (-
[image: image188.wmf]0,2)3 - 
[image: image189.wmf]2
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      А)   -1;   В) 0,192;       С) -0,208;       Д) – 0,6;    Е) 0,4.

12. В.            Избавьтесь от знака корня в знаменателе дроби
[image: image190.wmf]2
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 А)
[image: image191.wmf]4
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 ;    В)  (х-2) 
[image: image192.wmf]2
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  ;     С)   х- 
[image: image193.wmf]2

;      Д)     невозможно;   Е)  нет правильного ответа .

13. В.         Решите неравенство: 5(х2 – х) – х (5х + 4) > 18.

   А)  ( -∞; 2);        В) ( -∞; -2 );       С) (-2; +∞);      Д) нет правильного ответа;    Е) Ø     

14. А      Решите уравнения: 0,4 х2  - 2 = 0

      А )  
[image: image194.wmf]5

; - 
[image: image195.wmf]5

 ;     В)  
[image: image196.wmf]5

 ;   С)  
[image: image197.wmf]5

; 0 ;  Д) нет корней;   Е) 5.

15. В.          Приведите уравнение к виду    ах2 + вх + с = 0:

 3(х2-1) = 2(х + 4)2
   А)  х2-16х-35=0;        В) 5х2-16х-35=0;       С) х2+16х-35=0;      Д) нет правильного ответа;    Е)  х2-16х+35=0    

16.С            Указать область определения функции:        
[image: image198.wmf]9
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17. В.           Преобразуйте выражение в дробь: 

[image: image204.wmf]a
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A) 
[image: image205.wmf]a

1

; 
B) 
[image: image206.wmf]a
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 ; 
 C) 
[image: image207.wmf]b
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D) 
[image: image208.wmf]b

1

; 
E) 
[image: image209.wmf]ab
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18. А         При каких значениях х дробь не имеет смысла : 

[image: image210.wmf]2
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.

A) 2; 

B) 3; 

C) 4; 

D) -2; 
E) 12.

19. В.            Разложите на множители: 
[image: image211.wmf]2
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[image: image212.wmf](
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    В)    Не разлагается       С)  
[image: image213.wmf](
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20. В.         Решите уравнение:  
[image: image216.wmf]0

9

9

4

2

=

-

+

x

x


А) –3; 0(75       В)  3;  0(75       С)  Ø     D) –3; 3  Е) не имеет корней
21 А.            Найдите наибольшее значение функции у = -2х2+15.

А) –3       В)  5       С)  Ø     D)  3  Е) 15
22. А.    Решите систему уравнений
                 
[image: image217.wmf]î
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           А) (0; 1); (-2; -1)        В) (-1; 0); (-2; -1)      С) (1; 0); (2; 1)       D)  (5; 4); (0; 0)        Е) (6; 5); (-2; 1)
23 А           Какие пары чисел являются решением уравнения 2х-у=7.

А) (1; -5)      В) (2; 3)       С) (3; 2)       D) (-5; 1)          Е) (0; 7)

24. В.          Найти точки пересечения прямой  у=2х+3 с параболой у=х2+4х.

А) (5; 1); (3; 3)    В) (5; 3); (1;3)      С) (1; 5); (-3; -3)       D)  (-1; -5); (3; -3)     Е) (0; -4); (1; 0)

25. В.            Периметр прямоугольника 28см., площадь 48 см2. найти стороны прямоугольника.

А) (2; 7)        В) (8; 6)        С) (5; 9)          D)  (0; 4)         Е) (4; 10)

26. В.          Найти значения выражения


[image: image218.wmf]0
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A) 2,5; B) 1,5; C) 0; D) -1,5; E) 3

27. С.           Упростите выражение


[image: image219.wmf](
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A) 1;      B) 0;     C) -1;          D) 1;          E) 2

28. С.          Упростите


[image: image220.wmf]a
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A) 
[image: image221.wmf]a
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      B) 
[image: image222.wmf]a
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      C) 
[image: image223.wmf]a
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           D) 
[image: image224.wmf]a
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[image: image225.wmf]a
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29. А.       Найти первые пять членов арифметической прогрессии, если a1=3; d=-2

A) 3;5;7;9;11     В) 3;1;-1;-5;-7   С) 3;1;-1;-3;-5          D) -2;1;4;7;10      E) -7;-5;-1;1;3

30.С.     Найти сумму пятнадцати первых членов арифметической прогрессии, если a1=4,2 и a10=15,9

A) 60;       В) 210             C) 200          D)199,5;                 E) 180

17 Вариант
1. А.     Найдите наименьшее общее кратное чисел 3и10

      А)18;           
В) 30;          
С) 90;        

D) 60;           
 Е) 3.

2. В.    В классе 12 девочек. Число девочек класса составляет 
[image: image226.wmf]5

3

 числа мальчиков. Сколько всего учащихся в этом классе?

 А) 33;
   В) 32;
                С) 34;          D) 35;

E) 30

3. В. Решите уравнение:

     5(7 -3х)+7 (2+2х)=0

А) 48;  В) -49;  С) 49;  Д) -24;

4. А.         Найдите неизвестный член пропорции: 7,5 : 3,5 = х : 14.
А)
19,6;       В)3;
С) 7;        
Д) 30           Е) 1,2.
5. В.          Упростите выражение:    
[image: image227.wmf](
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                  А) 
[image: image228.wmf]2

-

-

x

;    В) 
[image: image229.wmf]8
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[image: image230.wmf]x
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[image: image231.wmf]x
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[image: image232.wmf].
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6. А.         Представьте выражение в виде произведения: 2m(a + b)+n(a + b).

             A) (a - b)(2m - n); 
B) (a + b)(2m + n);
C) (a + b)(m + n); 
D) (2a + b)(m - n);    

                E) (m + n)(2a + b).

7. А.          Представьте в виде квадрата одночлена: 
[image: image233.wmf].
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[image: image234.wmf](
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[image: image235.wmf];
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[image: image236.wmf];
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[image: image238.wmf](
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8 .В.           Выполните умножение: (4a2 + 6b)(4a2 - 6b).

    A) (4a2 + 6b)2; 
   B) 16a4 - 36b2; 
 C) (5a2 + 3b)2; 
D) 25a4 - 9b2;       E) 16a2 - 9b2.

9. В.     Разложите на множители: a2 + 2ab + b2 – 4.

           A) (2a - 5b)(2a + 5b);     B) (a - 5b - 2)(a - 5b + 2);         C) (2a + b)(2a - b);    
           D) (a + b - 2)(a + b + 2);     E) (a - 5b - 2)(a + b + 2).

10. С.           Упростите дробь: 
[image: image239.wmf]16
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  А)
[image: image240.wmf]15

a

;
 В)
[image: image241.wmf]a

;
 С)
[image: image242.wmf]2
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   D)
[image: image243.wmf]5
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[image: image244.wmf]2
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11 А     Упростите : 2 
[image: image245.wmf]8

  + 0,5 
[image: image246.wmf]32

 + 
[image: image247.wmf]18
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      А) 7 
[image: image248.wmf]2

;    В)-4
[image: image249.wmf]2

;    С) 
[image: image250.wmf]2

;    Д) 5
[image: image251.wmf]2

;     Е) 0 . 

12. В.      Избавьтесь от знака корня в знаменателе дроби: 
[image: image252.wmf]3
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         А)   Невозможно; В)  
[image: image253.wmf]3
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[image: image254.wmf]3
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[image: image255.wmf]3
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;  Е)  нет правильного                   ответа

13 В           Одна сторона  прямоугольника на 8 см больше другой. Найдите стороны прямоугольника, если его периметр равен 40 см.

   А) 14 см и 6 см;       В) 2см и 10 см;      С) 24 см и 16 см;     Д) нет правильного ответа

   Е) не возможно определить.

14. А.            Решите уравнения: 0,3х2  - 6 = 0

      А )  10; -10;     В) 
[image: image256.wmf]20

   ;   С) 
[image: image257.wmf]20

; - 
[image: image258.wmf]20

   ;  Д) нет корней;    Е) 10.

15. В.           Решите уравнения:          (х+2)(х-3) - (х-2)2 = 0
A) 2; 

B)  
[image: image259.wmf]3
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C) 
[image: image260.wmf]3
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D) 0;  
E) 
[image: image261.wmf].
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16. С            Решите неравенство:           
[image: image262.wmf]0
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A) 
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17. В.          Упростите выражение: 

[image: image268.wmf]2
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[image: image270.wmf]2
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18. А.            При каких значениях а дробь обращается в нуль:   

[image: image274.wmf]a
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A) 2; 

B) 3;  

C) -3;  
D) 0;  
E) 
[image: image275.wmf].
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19. В.           Найдите координаты вершины параболы: 
[image: image276.wmf]x
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20. В.           Решите неравенство:
[image: image281.wmf]0
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)

1

;

4

,

0

-

    В 
[image: image283.wmf](

)

(

)

+¥

È

-

¥

-

;

1

4

,

0

;

 
[image: image284.wmf]      С. . Ø       D.   
[image: image285.wmf](
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21 А            Найдите промежутки, где значение функции у= х2-4х+3 положительно.
А. 
[image: image286.wmf](

)

3

;

1

    В 
[image: image287.wmf](

)

(

)

+¥

È

¥

-

;

3

1

;

 
[image: image288.wmf]      С. . Ø       D.   Вся числовая прямая
22. А.           Какие пары чисел являются решением уравнения     1,5х+у=3,5

                А) (3; -1)         В) (6; 7)        С) (1,5; 2)         D)  (2; -26,5)          Е) (1;3)

23 А Решите систему уравнений

  
[image: image289.wmf]ï
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А) (2; 5); (-2; -5)          В) (1;6); (-1; -6)       С) (0; 7); (5; 2)        D)  (4; 5); (-4; -5)         Е) (
[image: image290.wmf]5
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; 
[image: image291.wmf]4
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) 
24. В.           Найти точки пересечения прямой у=-2х-3 с параболой у=х2 +4х-10 

                А) (-1; 5); (7;4)       В) (5; 1); (4; -2)       С) (1; -5); (-7; 11)       D)  (2; 4); (-1; 3)                                       Е) (0; -5); (-7; 1)

25. В.    Периметр прямоугольника 26 см., площадь 42см2. найти стороны прямоугольника.

              А) (5; 10)     В) (7; 6)       С) (2; 11)         D)  (3; 9)         Е) (10; 3)

26. В.           Найти значения выражения          
[image: image292.wmf]0
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                A) 0;                B) 2,5;         C) 3;            D) 4;       E) -2,5

27. С.            Упростите выражение             
[image: image293.wmf]a
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                 A) 2;   B) 0;    C) 1;    D) -1;   E) 
[image: image294.wmf]2
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28.С           Упростите               
[image: image295.wmf]a
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              A) 
[image: image296.wmf]a
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[image: image300.wmf]a
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29. А.         Найти первые пять членов последовательности {an} с общим её членом an=n2

A) 1;0;1;0;1      B) 1;4;9;16;25       C) 1;2;3;4;5     D) -1;1;-2;2;0       E) 25;16;9;4;1
30. С.  Найти сумму двадцати первых членов арифметической прогрессии, если a7=18,5 и a17=-26,5

A) 40;   B) 50;      C) 60;      D) 55;        E) 57
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18 Вариант
1. Вычислите: 17*53+17*47-92000:(46*17-46*7)=

A=1200 ; B=1500; C= 150; D= 120; E= 1000.
2. Разложите на простые множители. 1110

A= 111*10; B= 11*2*10; C= 6*5*35; D=2*3*5*37; E= 15*2*37.
3. Рабочий по плану должен изготовить 250деталей, но он перевыполнил план на 12%. Сколько деталей изготовил рабочий.

A= 140; B= 240; C= 180; D=80; E=280 .
4. Найдите неизвестный член пропорции: 0,5:3=1
[image: image301.wmf]3

1

:х

A= х=6; B= х=8; C= х=10; D= х=3; E= х=12 .
5. Представьте выражение в виде одночлена: (2х
[image: image302.wmf]2

)
[image: image303.wmf]3

*
[image: image304.wmf]4
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х
[image: image305.wmf]2

=     

A=4x
[image: image306.wmf]6

 ; B= 2x
[image: image307.wmf]7

; C=2х
[image: image308.wmf]8

 ; D=16x
[image: image309.wmf]8

; E= 2x
[image: image310.wmf]5

.
6. Упростите выражение: 14y+2y(6-y)     
A= (14y-3y
[image: image311.wmf]2

); B=(14y-y) ; C= (14-y); D=(y
[image: image312.wmf]2

-26); E=(2by-2y
[image: image313.wmf]2

) .
7. Разложите на множители: 8m(a-3)+n(a-3)
A=(6m+2n)(a-3) ; B=(a-3)(a+3) ; C=(a-3)(8m+n); D=(8m+3)(a+n); E=(8m+3)(a-m) .
8. Упростите: (2x-a)(2x+a)
A= (2x
[image: image314.wmf]2

-a
[image: image315.wmf]2

); B=(2x
[image: image316.wmf]2

-a);   C= (2x-a
[image: image317.wmf]2

); D=(4x-a) 
[image: image318.wmf]2

; E=(4x
[image: image319.wmf]2

-a
[image: image320.wmf]2

).
9. Преобразуйте в многочлен: (2x+3)
[image: image321.wmf]2

     
A=(4x+12x
[image: image322.wmf]2

+9) ; B= (4x-12x
[image: image323.wmf]2

+9); C= (4x
[image: image324.wmf]2

-12x-9); D=(2x
[image: image325.wmf]2

+6x+9); E=(4x
[image: image326.wmf]2

+12x+9) .
10. Упростите выражение:3
[image: image327.wmf]4

-

*9
[image: image328.wmf]2

=
A=2 ; B=3 ; C=1; D=-2; E=-1 .
11. вычислите значение корня: 
[image: image329.wmf]250

*

10


A=50; B= 10; C=25 ; D=5; E=100 .
12. Вычислите: 
[image: image330.wmf]2

2

18

82

-


A= -70; B= -80; C=80; D=70; E=90 .
13. Освободить от иррациональности 
[image: image331.wmf]x

x

3


A= 3x; B=x ; C=
[image: image332.wmf]x

 ; D=3; E=(3
[image: image333.wmf]x

) .
14. упростите: 
[image: image334.wmf]2

y


A=
[image: image335.wmf]±

y; B= y; C=
[image: image336.wmf]y

; D= -y; E=y
[image: image337.wmf]2

 .
15. Вынесите множитель из-под знака корня: -
[image: image338.wmf]3

1



 EMBED Equation.3  [image: image339.wmf]450


A=-5
[image: image340.wmf]2

 ; B=5 ; C= 2; D=
[image: image341.wmf]10

; E=5
[image: image342.wmf]2

 .
16. Решите уравнение: 5x+09=3(x-1.5)
A= 3; B=-3 ; C=2.7 ; D=4; E= x=-2.7.
17. Найдите Х, если: 3
[image: image343.wmf]x

=8.1
A= (x=2.7); B=(x=-2.7) ; C=(x=9) ; D=(x=3); E=(x=
[image: image344.wmf]7

,

2

±

).

18. Решите уравнение: 
[image: image345.wmf]0
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A=0.2 ; B=-0.2 ; C=-
[image: image346.wmf]4

1

; D=0.25 ; E= 0.5.
19. При каких значениях в сумме квадратов уравнения корней уравнение x
[image: image347.wmf]2

+bx+3=0 равна 10?

A=
[image: image348.wmf]4

±

; B=4 ; C=-4 ; D=3; E=-3 .
20. Решите уравнение: 
[image: image349.wmf]4
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A= 9; B=8 ; C= -8; D=7; E=-9.
21. Решите неравенства 
[image: image350.wmf]4
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A= 
[image: image351.wmf](
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; B= (0.2;5); C=(-0.2;
[image: image352.wmf]]
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 ; D=
[image: image353.wmf])

[
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; E=
[image: image354.wmf][

]
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22. Найдите сумму деясяти первых членов арифметической прогрессии a
[image: image355.wmf]1
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n

n


A= 200; B=230; C= 100; D=130; E=330 .
23. в геометрической прогрессии 
[image: image356.wmf]3

:

81

1

1
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q

b

.Найдите номер числа прогрессии, равно 27 

A= 6; B=7 ; C=8; D=9; E= -8
24. Расстояние между двумя пристанями по реке ровно 80 км. Лодка проходит этот путь туда и обратно за 8 ч. 20 м. – определите скорость лодки в стоячей воде, считая скорость течения реки равной 4 км\час.

A=10 км\час ; B=20км\час; C=15 км\час ; D=25 км\час; E=30 км\час .

25. Найдите область определения функции y=
[image: image357.wmf]1
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A= x
[image: image358.wmf]Î

(-1;2); B= x
[image: image359.wmf]Î

(1;-2) ; C= x
[image: image360.wmf]Î



 EMBED Equation.3  [image: image361.wmf][
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; D=x
[image: image362.wmf])
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; E= x
[image: image363.wmf]Î



 EMBED Equation.3  [image: image364.wmf][

]
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26. Упростите sin(90
[image: image365.wmf]0

+
[image: image366.wmf])

a

*sin(270
[image: image367.wmf]0

-
[image: image368.wmf])

a

+cos(
[image: image369.wmf]a

-90
[image: image370.wmf]0

)*sin(
[image: image371.wmf]a

-180
[image: image372.wmf]0

)
A= 1; B=2 ; C= -2; D=0; E= -1.
27. Вычислите cos20
[image: image373.wmf]0

*cos40
[image: image374.wmf]0

*cos80
[image: image375.wmf]0


A= 1; B= 0; C=0.5 ; D=-
[image: image376.wmf]8

1

; E=-1 .
28. При как значении а система уравнений 
[image: image377.wmf]î
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2

        имеет единственное решение
A= -1;   B= 1; C=2 ; D=-2; E= 3.
29. решите неравенство 4
[image: image378.wmf]0
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A= (1;2); B=(0.-10) ; C=(0;10); D=(-1;2); E=(1;-2) .
30. Вычислите 
[image: image379.wmf]...
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A=4 ; B=16 ; C=2; D=8; E=1 .

19 Вариант
1. Вычислите 3
[image: image380.wmf]3

* 5:15 – (5
[image: image381.wmf]2

-10)*4
A= 69; B=96 ; C=-69 ; D=2 ; E=-96 .
2. Найти НОД и НОК чисел 12 и 18
A=12 и36 ; B=2 и 18 ; C=3 и12 ; D=6 и36 ; E=18 и 6 .
3. На клумбе посадили 36 луковиц тюльпанов, что составило 48 процентов всех купленных луковиц, Сколько всего купили луковиц – тюльпанов?
A= 25; B=57 ; C=52 ; D=75 ; E= 15.
4. Найдите неизвестный член пропорции 
[image: image382.wmf]16
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,
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х
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A=1,2 ; B=2,4 ; C=2,6 ; D=6,2 ; E= 4,2.
5. Представьте выражение в виде одночлена(-3у
[image: image383.wmf]4

)
[image: image384.wmf]3

*
[image: image385.wmf]9

1

у
[image: image386.wmf]5


A=-3у ; B=9у
[image: image387.wmf]3

 ; C=-3у
[image: image388.wmf]17

 ; D=3у
[image: image389.wmf]2

 ; E=- 9у
[image: image390.wmf]3

.
6. Упростите выражение 3у
[image: image391.wmf]2

-2у(5+2у)
A=(-у
[image: image392.wmf]2

-10у) ; B=(-у-у
[image: image393.wmf]2

) ; C=( у-у
[image: image394.wmf]2

); D=(у-10) ; E= у
[image: image395.wmf]2

.
7. Разложите на множители (р
[image: image396.wmf]2

-5)-у(р
[image: image397.wmf]2

-5)
A= (р
[image: image398.wmf]2

-5)(у-1)  ; B=( р
[image: image399.wmf]2

-5 )(1-у) ; C=( р
[image: image400.wmf]2

-5 )у; D= (р-
[image: image401.wmf]5

.)(р+
[image: image402.wmf]5

)(у-1)

 ; E= (р-
[image: image403.wmf]5

.)(р+
[image: image404.wmf]5

)(1-у)

8. Упростите(3а-2)(3а+ 2)
A= 9а
[image: image405.wmf]2

-4; B= 9а-4  ; C= 9а
[image: image406.wmf]2

+4  ; D= 4- 9а
[image: image407.wmf]2

 ; E= .4
9. Преобразуйте в многочлен(2х-3)
[image: image408.wmf]2


A= 4х
[image: image409.wmf]2

-9 ; B= 4х
[image: image410.wmf]2

+9  ; C= 4х
[image: image411.wmf]2

+12х-9  ; D=4х
[image: image412.wmf]2

-3   ; E=  4х
[image: image413.wmf]2

-12х +9.
10. Упростите 5
[image: image414.wmf]5

,

0



 EMBED Equation.3  [image: image415.wmf]*5
[image: image416.wmf]1

-


A=5
[image: image417.wmf]5

,

0

-

 ; B= 0 ; C=1 ; D=5 ; E= 5
[image: image418.wmf]5

,

0

.
11. Вычислите значение корня
[image: image419.wmf]40

*

810


A=90 ; B=180 ; C=-90 ; D= -180; E= 30.
12. Вычислите
[image: image420.wmf]2

2

8

17

-


A= 9 ; B=5 ; C=15 ; D=25 ; E= 18.
13. Освободить от иррациональности 
[image: image421.wmf]а

а

2


A=2 ; B=1а ; C=
[image: image422.wmf]а

 ; D=2
[image: image423.wmf]а

 E= 1.
14. Упростите 
[image: image424.wmf]2

р


A= р ; B=-р ; C=
[image: image425.wmf]р

±

 ; D=
[image: image426.wmf]р

 ; E= .- 
[image: image427.wmf]р


15. Вынесите  множитель из под знака корня 0,7
[image: image428.wmf]300


A= 7 ; B= 21 ; C=7
[image: image429.wmf]3

  ; D=7
[image: image430.wmf]10

  ; E= .70
16. Решите уравнение 4х-1=2(х+0,3)
A=0.1   ; B=1  ; C= 0,8 ; D=  2 ; E= - 0,3.
17. Найдите Х, если 2
[image: image431.wmf]х

=7.2
A=3,6 ; B=
[image: image432.wmf]±

3,6 ; C=3.1 ; D=3,51 ; E= -3,51.
18. Решите уравнение
[image: image433.wmf]12

16
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х

х

х

х

=0
A=3 ;4 ; B=2;8 ; C=нет решений ; D=-3;4 ; E= .-2;-8.

19. В уравнении 
[image: image434.wmf]2

х

-3х+а найдите значение а ,если корни х1и х2 этого уравнения удовлетворяют соответственно3 х1-2 х2=14
A=-3 ; B=3 ; C=-4 ; D=4 ; E= 2.
20. Решите уравнение       
[image: image435.wmf]3

2
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х

х

х
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х


A=0,5  ; B= -0,5 ; C=0,75  ; D=-0,75  ; E= 1.
21. Решите неравенство
[image: image436.wmf]11

8

5
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х
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A=  (-1;5); B=(0,75;2) ; C=(2;3) ; D=(0,5;0,2) ; E= (-0,7;0,1).
22. В арифметической прогрессии -63;-58;… найдите сумму всех её отрицательных членов
A= -429 ; B=-241 ; C=-125 ; D=-1 ; E= -924.
23. Найдите 5 член геометрической прогрессии в которой      в
[image: image437.wmf]3

+в
[image: image438.wmf]4

=36 в
[image: image439.wmf]2

+в
[image: image440.wmf]3

=18
A= 24; B=42 ; C=48 ; D=84 ; E= 12
24. На путь по течению реки катер затратил 3 ч., а на обратный путь 4 с половиной ч. Какова скорость течения реки? Если скорость катера относительно воды 25 км/ч. .
A= 2 км/ч. .  ; B=3 км/ч. .  ; C=4 км/ч. .  ; D=5 км/ч. . ; E= 6км/ч. . .

25. Найдите область определения функции  
[image: image441.wmf]1

2

+

=

х

х

у


A= ( 1;+
[image: image442.wmf])

¥

 ; B= (-1; +
[image: image443.wmf])

¥

 ; C=(0;+
[image: image444.wmf])

¥

  ; D=  (-
[image: image445.wmf])

1

;

¥

; E=  (-
[image: image446.wmf])

0

;

¥

.
26. Упростите    
[image: image447.wmf]sin135
[image: image448.wmf]0

*cos 210
[image: image449.wmf]0

*tg 240
[image: image450.wmf]0

/ ctg 300
[image: image451.wmf]0


A= -0,75
[image: image452.wmf]6

  ; B=
[image: image453.wmf]6

 ; C=0,75
[image: image454.wmf]6

   ; D=
[image: image455.wmf]6

- ; E= .1
27. Вычислите sin50
[image: image456.wmf]0

+sin 40
[image: image457.wmf]0

*tg20
[image: image458.wmf]0


A= 1 ; B=0 ; C=-1 ; D=2 ; E= -2.
28. Найдите коэффициент а и с уравнения параболы 
[image: image459.wmf]с

х

ах

у

+

+

=

5

2

 проходящей через точки М(1;10)и N(-3;-18)
A  а=-1 с= 6 ; B а=1 с=-6 ; C  а=2 с=1 ; D а=1 с=2 ; E  а = 6 с=1.
29. Решите неравенство
[image: image460.wmf]1
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А (-2;-0,5) и (0,5;2)    ; B (-1; 0,5) и(0,5; 1)  C ( - 2; -1) и (1; 2)   ; D(-1;0) и (1;2)   ; E (1;2)  .
30. Вычислите    
[image: image461.wmf]...
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A= 25 ; B=  5; C= 
[image: image462.wmf]5

; D=1 ; E= .0,2
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